

# Kanón Komunikace vystřelí do MŠ Pionýrská

Napsal uživatel Markéta Fišerová

Neděle, 01 Březen 2020 21:45 - Aktualizováno Čtvrtek, 05 Březen 2020 21:53

Odborník (KK-Kanón Komunikace) Mgr. Petra Mařádková po třikrát navštíví naši-Vaši školku, aby nám všem připravila příjemný zážitek. Úžasné přednášky pod pracovním názvem „Žirafí komunikace,, , které by nám všem mohly objasnit dost zásadní otázky. My se na ni moc těšíme a věříme, že se nás sejde pod palbou mnoha podnětných slov a situací opravdu mnoho.

Pište si do diářů: 19.3., 16.4. a také 18.5.2020 vždy v 15:30 hod

Projekt CZ.03.3.68/0.0/0.0/16\_023/001/0004 Školné není, bytost klona aneb tvořivě s dětmi, rodiči a pedagogy je spolufinancován Evropskou unií.

**Zveme rodiče na cyklus přednášek:  
„ŽIRAFÍ KOMUNIKACE“**

<b>Poprvé ve čtvrtek 19.3. 2020: JAK VZDOROVAT DĚTSKÉMU VZDORU?</b> Komunikaci nám často znesnadňují silné emoce, do jejichž vln se dostáváme – a obzvláště prochází li naše dítě obdobím prvního vzdoru. Jak pak komunikovat věcně, férově s respektem a přítom empatií? Odpověď můžeme nalézt v principech komunikace, které nabízí jasnou strukturu, které se můžeme v náročných rozhovorech držet. Inspirujte se tedy konkrétními postupy, jak pracovat s emocemi a využívat žirafí jazyk.	<b>Podruhé ve čtvrtek 16.4. 2020: SEBEVĚDOMÍ HRÁVĚ!!!</b> Pro rodiče i učitele mnohdy bývá otázkou jak jednat a mluvit s dítětem, abychom podporovali jeho sebevědomí a sebedůvěru, ale zároveň dokázali trvat na hranicích, které jsme stanovili. Naučíme se prakticky používat 4 kroky neresistní komunikace, jejichž prostřednictvím dokážeme zůstat na dítě napojení i tehdy, když mu sdělíme něco nepřijemného a chceme jej povzbudit ke změně. Součástí workshopu budou i krátké sebezpoznavací aktivity, které si pak můžete vyzkoušet i se svými dětmi.	<b>Potřetí v pondělí 18.5. 2020: SPOLEČNĚ ROSTEME DÍKY KOUČOVACÍMU PŘÍSTUPU.</b> Děti jsou v předškolním období konfrontovány s řadou vývojových úkolů a kompetencí, jejichž zvládnutí mohou doprovázet obtíže. Koučovací přístup nabízí učitelům a rodičům cestu jak mohou být dětem průvodci a umožnit dětem v rámci společného koučovacího projektu zažít dílčí úspěchy a nadost ze spolupráce a přiklonění plekkák. Koučováním v dětech podporujeme růstové nastavení mysli, jejich tvořivost a schopnost aktivně pracovat na svých nových dovednostech, čímž se významně posiluje jejich psychická odolnost a sebevědomí. Workshop seznamuje účastníky s frekvickým přístupem Kids Skills a několika základními koučovacími technikami a jejich možnostmi využití.
---	--	--

**Setkáními nás provede: Mgr. Petra Mařádková**  
psycholočka a akreditovaná integrační koučka

**Pokaždé:  
MŠ Pionýrská v 15:30 hodin**

*Přednáška je zdarma. V průběhu přednášky Vám děti, které jsou zapojeny v organizaci MŠ Kopřivnice (dochází do MŠ), pohládají studení pedagogové mateřské školy, která přednáška organizuje.*

